
MANUAL DE INSTALACIÓN

MESA DE COMEDOR EXTENDIBLE

COD. JKC2308

www.jako.mx

Características principales

• Se extiende hasta 2 metros, suficiente
   para comidas con familia y amigos de
   4 a 6 personas.

• Estructura completamente en aleación
   de aluminio con acabados brillantes.

• Producto patentado.

• Sistema deslizante oculto, extensión
   simple, cierre suave y silencioso

• Capacidad de carga: 70 kg
• Facil de instalar y desintalar

• Puede utilizarse en diversos escenarios,
   como escritorios, mesas de comedor, etc.

LT= Min 555MM

Detalles del producto

No.

1

2

3

4

5

6

7

8

A1 corredera

Poste de
equilibrio
Pierna de
equilibrio

Placa fija L1

M6*12

Tuerca de
cobre

D+I

1 pza

1 pza

1 pza

Placa
plegable L2

Placa
plegable L3

1 pza

1 pza

12 pza

12 pza

Artículo Cant.

Placa
de bloqueo

9
Llave

hexagonal 5.0 1 pza

10

11

M6*62 4 pza

2 pza

No. Artículo Cant.

12

13

14

15

M3*14

M6*16

Llave
hexagonal 3.0

Llave
hexagonal 4.0

4 pza

4 pza

1 pza

1 pza

Instalación y dimensiones del gabinete (MM)

TW
M1=TW-3
C1=LW-6

L1
L2
L3

1848

Instale dos 110~135°
bisagras

(8
60

)
(7

20
)

M
in

 1
70

±
0.

5

LW±0.5
Min16

TW=Ancho exterior del gabinete
LW=Ancho interior del gabinete

TW=Profundidad interna del gabinete
LW=Ancho de la placa peglable=LW-6

Placa y
jaladera

Min 555
Max 35

16

37
64 352 64

K1
K1

K1

K1

M
in

 1
70

M
in

 6
5±

0.
5

Estado
cerrado

Estado
abierto

K1: Taladra los agujeros antes de cortar
las placas
4-Ø8 profundo 13mm

El efecto de instalación de la bisagra
cruzada es ordenado y sin problemas.

(1378)

Atención: aqui no se puede interferir.

R4
51

41

M
in

 8
9

M
in

 6
5

Min 555
(6

0)Max 35



www.jako.mx

Parametros de instalación

Pasos de instalación para correderas

La parte posterior
del gabinete debe
estar firmemente
fijada a la pared
para evitar que se
incline cuando se
extrae.

(1378)

Placa

1266±2

*7
24

*7
64

*7
94

Tres marchas de
ajuste de altura

Medidas de las placas (MM)

L1 L2 L3
Taladra los agujeros antes
de cortar las placas.
4-Ø8 profundo de atras 13mm

C1=LW-6 C1=LW-6

C1=LW-6
LW-144

LW-82

52
9

44
5

44
521

7 24

25
6

78Instale al menos
dos bisagras ocultas

Instale al menos
dos bisagras ocultas

Instale al menos
dos bisagras ocultas

13

M
in

 1
8 13

M
in

 1
8

M
in

 1
8

C1 Ancho de la placa
plegable=LW-6

3 7Ø12
Ø35

Jale la corredera

Tuerca de cobre

Hebilla giratoria 

1. En el orificio previamente
perforado, vuelva a perforar
y golpee la tuerca del tornillo
de fijación.

2. Jale la corredera y
instalela con la llave
hexagonal.

3. Instale el poste de equilibrio
y la pierna de equilibrio.

4. La instalación de la corredera
esta finalizada.

*Ponga atención a la dirección
del plegable* 

5. Sujete el soporte cuadrado, abra los
tensores izquierdo y derecho y baje
suavemente el soporte.

6. Presione el soporte cuadrado
hasta el final. El sonido de "bang"
significa que el soporte se ha
abrochado.

7. Golpee la tuerca del tornillo de fijación en
la parte posterior de la placa fija, instale la
bisagra transversal entre las placas plegadas
e instale el pestillo de bloqueo en la parte
posterior de la placa plegada 3

8. Instale la placa fija. 9. Despliege la placa doblada. 10. La instalación esta terminada 

Gírelo 90 grados en sentido horario
y la placa plegada quedará bloqueada.
Gírelo 90 grados en sentido antihorario
y quedará desbloqueado.

*Tres ajustes de altura*



www.jako.mx

Pasos para el cierre de la mesa

1. Doble las placas
desplegadas 

Presione el botón hasta
el final

Gire la hebilla de plástico en el
medio y empuje la pista

Gire la hebilla

2. Abra los tensores, gire el
soporte de apoyo, retire el
soporte de apoyo cuadrado
y empuje las pistas.

3. Abra la hebilla de
posicionamiento y
empuje las pistas

4. Cierra las placas y
termina.


